

ГЛАВНОЕ ДЛЯ НЕЕ – ДУШЕВНОЕ РАВНОВЕСИЕ

Вежливая, тактичная, понимающая и справедливая – эти слова прекрасно характеризуют доцента кафедры педагогики, кандидата педагогических наук Регину Владимировну ЗАГОРУЛЬКО.

Родом Регина Владимировна из деревни Малые Гридюшки Шарковщинского района Витебской области. В 1981 году она окончила наш университет (тогда Витебский государственный педагогический институт имени С.М. Кирова) по специальности «Математика и физика», в 1994 году – аспирантуру Белорусского государственного педагогического университета имени М. Танка (специальность «Теория и история педагогики»). Работала учителем математики в витебской средней школе №12, а с 1988 года – на кафедре педагогики нашего университета. В 1997 году преподавателю была присуждена ученая степень кандидата педагогических наук, в 2001 – звание доцента.

Педагог работает не только со студентами, но и руководит магистерскими диссертациями. В копилке ее достижений, в том числе, – подготовка 12 победителей Республиканского конкурса научных работ студентов.

Ребята, у которых Регина Владимировна ведет лекционные и практические занятия, отмечают, насколько интересно проходят пары, как педагог учит молодежь задумываться, анализировать ситуацию, рассуждать и делать правильные выводы из происходящего.

В последних числах сентября Р.В. Загоруйко отметила юбилейный день рождения и любезно согласилась ответить на вопросы нашей традиционной анкеты.

Для меня самое главное в жизни – жизнь во всем ее многообразии; жизнь, достойная человека.

В детстве я мечтала вырасти и стать учителем, журналистом и даже геологом. При поступлении романтические настроения уступили место знанию математики.

жизненные периоды – разные книги. Из последних: художественно-педагогическая литература Юрия Петровича Азарова (доктор педагогических наук, номинировался на Нобелевскую премию по литературе) и философско-педагогическое наследие Ивана Александровича Ильина, например, книга «О сопротивлении злу силой».

Мой самый большой страх – нездоровье и потеря близких.

Если бы я выиграла мил-



Мне мешает жить чрезмерная суета вокруг, а помогает душевное равновесие.

Вывести из душевного равновесия меня может торжество несправедливости, вседозволенности и лицемерия.

Работа для меня – это потребность вносить позитивный вклад в образование и развитие студентов, а также возможность самореализации. Я по-своему счастливый человек, потому что получаю процессуальное удовольствие, то есть удовлетворение от самого дела, а не только от результата.

Сильное влияние на меня оказала книга... В разные

лион, то купила бы в первую очередь... Рассматриваю вариант улучшения жилищных условий с позиций функциональности и комфорта, деньги потратила бы также на благоустройство территории возле дома, в котором проживаю.

Мой идеальный выходной день – это восстановление сил и занятия по желанию: прогулки на природе и встречи с друзьями.

По-настоящему счастливым меня делают счастье близких, преодоление внешних и внутренних преград, достижение запланированного, объективная оценка результатов.